



Следственное управление поздравляет своих коллег - следователей органов внутренних дел с профессиональным праздником



6 апреля отмечается профессиональный праздник - День работника следственных органов Министерства внутренних дел Российской Федерации. 6 апреля 1963 года Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик передал своим Указом право производства предварительного следствия Министерству охраны общественного порядка СССР (позднее МВД СССР). По сути, введение этого Указа в действие означало начало официальной деятельности следственного аппарата органов внутренних дел.

Ряд сотрудников, которые начинали свою деятельность в следственных подразделениях Министерства внутренних дел Российской Федерации, в настоящее время успешно продолжают службу в следственном управлении СК России по Тюменской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Коллектив следственного управления СК России по Тюменской области поздравляет руководство и всех сотрудников следствия тюменского Управления МВД России с их профессиональным праздником, желает крепкого здоровья и успехов в их нелегком труде.

06 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1329526>